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На створення виробництва в Україні треба роки, наголошує ЗМІ.
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Україна запросила в США дозвіл на виробництво ракет до Patriot. Однак надання такої

ліцензії може стати проблемою як для Києва, так і для Вашингтона, пише Responsible

Statecraft.

Видання зазначає, що навіть у тому разі, якщо США все ж підуть на такий крок, то запуск

виробництва може розтягнутися на роки.

Як приклад, журналісти наводять Німеччину, яка на початку 2024 року домовилася про таке

виробництво. Однак лише наприкінці 2026 року очікується лише завершення виробничого

об'єкта. А повний обсяг виробництва буде досягнуто не раніше 2028 року, через чотири роки

після початку проєкту. І хоч Україна має більш гнучку та інноваційну оборонно-промислову

базу, однак деякі моменти, повʼязані з вимогами США, неможливо буде пришвидшити.

Також наголошується, що побудова такого підприємства відразу стане однією з ключових

цілей для Москви. Це змусило б Україну виділяти окремі системи Patriot для захисту цього

обʼєкта, ставлячи під загрозу іншу інфраструктуру. Через такі удари, на думку журналістів,

виробництво Patriot в Україні може взагалі ніколи не розпочатися.

Аналітики також відзначають, що надання Україні такої ліцензії не зможе критично

пришвидшити загальне виробництво цих ракет у світі. І причиною цьому є дефіцит

необхідних ресурсів у світі – зокрема мінералів, двигунів та електроніки. Тобто без

збільшення виробництва ресурсів, створення ще одного заводу не допоможе наростити

загальний світовий обсяг виробництва цих ракет.

І навіть якщо ці проблеми вдасться розвʼязати, то існує ще одна – національна безпека США,

зазначає джерело. Оскільки системи Patriot вважаються золотим стандартом мобільної

протиповітряної оборони від балістичних ракет. І це дає американським збройним силам

перевагу над конкурентами. Залучені у виробництві цих ракет технології ретельно захищені

експортним контролем. І наразі лише двом країнам вдалося подолати складні правові вимоги

– Німеччині та Японії.

На тлі цього виникає ще одна проблема, яка полягає в активній роботі розвідок України та РФ

на територіях одне одного. І якщо Київ отримає всю документацію – вона може швидко

опинитися в руках Росії, вважає видання. І це ставить під загрозу безпосередньо Сполучені

Штати.

Враховуючи все це, підсумовує видання, передача Україні ліцензії на виробництво ракет до

Patriot не розвʼяже проблем з ППО в середньостроковій перспективі. Однак це нестиме

низку інших загроз, зокрема для Вашингтона. Тому журналісти вважають, що Трампу

доведеться відмовити у такому проханні Зеленському.

Нагадаємо, раніше президент Володимир Зеленський кілька разів закликав свого

американського колегу Дональда Трампа надати Україні ліцензії на виробництво ракет до

Patriot. За словами українського президента, для цього в Києва вже є все необхідне і

лишається тільки схвалення Вашингтону.

Паралельно з цим, Україна активно працює з європейськими партнерами щодо створення

спільної антибалістичної системи. Раніше Київ підписав відповідну угоду з Берліном, яку

сторони назвали першим кроком до створення такої системи ППО.
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